

## **Servicii de proiectare-faza S.F, PTh si asistenta tehnica pentru obiectivul de investitii Proiect integrat "Amenajare Parcari" in locul bateriilor de garaje, etapa I, Strada Garofitei - Strada Castanilor - Strada Marasesti, muncipiul Bacau, judetul Bacau**

I.D.: 71208733

Data publicarii	15.07.22	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 194.500,00 RON - 194.500,00 RON

Descriere: Proiectul se va elabora conform urmatoarelor etape: ETAPA I- STUDIUL DE FEZABILITATE (inclusiv coridorul de expropriere); ETAPA II- DTAC si DTOE; ETAPA III- PROIECT TEHNIC si DDE; ETAPA IV- ASISTENTA TEHNICA; ETAPA V- DOCUMENTATIE TEHNICA AS- BUILT. Documentatia tehnica trebuie sa fie intocmita conform Hotararii nr. 907/ 2016 privind etapele de elaborare si continutul- cadru al documentatiilor tehnico- economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investitii finantate din fonduri publice, precum si conform Legii nr. 50/ 1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, modificata si completata cu Legea 453/ 2001 si Legii nr. 10/ 1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările ulterioare. Lucrări de mutări și protejări Instalații: Legislația românească impune ca proiectele de relocare a rețelelor de utilități (gaze, apă, telecomunicații, electricitate) să fie elaborate de către companii specializate și autorizate. În acest sens, Proiectantului i se cere să facă verificări amănunțite ale rețelelor de utilități publice afectate de lucrările de drum și/ sau artă. Verificările se vor face prin inspecții vizuale si/ sau alte metode. În funcție de caz, Proiectantul va contacta proprietarii rețelelor de utilități pentru a obține informații despre rețele supraterane/ subterane sau alte infrastructuri care vor fi afectate de lucrările de construcție a parcării. Întră în atribuțiile proiectantului întocmirea documentațiilor necesare obținerii avizelor/ acordurilor finale specificate în Certificatul de Urbanism. Contravaloarea taxelor pentru obținerea avizelor/ acordurilor specificate în Certificatul de Urbanism se va suporta de către investitor; în acest sens facturile emise de avizatori se vor emite direct în numele acestuia. Proiectantul va verifica cu atenție toate condițiile impuse în Certificatul de Urbanism, precum și condițiile menționate în avizele și acordurile pe care le va obține. Documentațiile de proiectare se vor recepționa numai însoțite de toate avizele și acordurile solicitate prin certificatul de urbanism. Din cadrul duratei de prestare nu fac parte perioadele necesare obținerii avizelor și acordurilor. Toate măsurile propuse vor ține seama de implementarea directivelor UE relevante, conform acordului încheiat între România și Uniunea Europeană în sectorul construcțiilor, transportului și urbanismului. Studiul de fezabilitate va avea prevăzuta, ca pagină de capăt, pagina de semnături, prin care elaboratorul acestuia își însușește și asumă datele și soluțiile propuse, și care va conține cel puțin următoarele date: nr. .... / dată contract, numele și prenumele în clar ale proiectanților pe specialități, ale persoanei responsabile de proiect - șef de proiect/ director de proiect, inclusiv semnăturile acestora și ștampila. Variantele tehnice I și II propuse pentru construcția parcării vor prezenta în detaliu Caracteristicile tehnice ce descriu lucrarea (lungime, număr de deschideri, alcătuire constructivă a infrastructurilor, alcătuire constructivă a suprastructurilor etc) și Tehnologia de Execuție.